
Звіт щодо опитування стейкхолдерів та шляхи реалізації наданих пропозицій (2023/2024 н.р.) 

Зауваження та пропозиції Шляхи реалізації зауважень та пропозицій 

Збільшення уваги на технологічних 

можливостях сучасних металорізальних 

верстатів з ЧПУ у спеціалізованих 

дисциплінах 

Було оновлено ОП - в ОК «Комп’ютерні графічні системи», 

«Автоматизовані системі технологічної підготовки виробництва» було 

збільшено кількість кредитів та лабораторних робіт, додано дисципліну 

«Комп’ютерне конструювання», узгоджено викладання лекційного 

матеріалу та проведення практичних та лабораторних занять з дисциплін 

«Процеси механічної обробки та їх еволюція», «Металорізальні верстати та 

транспорт механоскладальних цехів», «ОСАПР» що спрямоване на більш 

впевнені навички володіння ПК та програмування обробки на верстатах з 

ЧПК. 

Розширення виробничих баз для 

проходження практик 

Додатково укладено договір щодо проходження усіх видів практик 

(навчальна, виробнича, переддипломна) з ТОВ "Омега Инвест Груп", яке 

має машинобудівний напрямок виробництва. 

З огляду на практичні технологічні 

можливості сучасних виробництв 

запропонувано залучати до керівництва 

дипломними проєктами провідних 

фахівців з виробництва.  

За результатами пропозиції прийнято рішення щодо залучення до 

керівництва дипломними проєктами бакалаврів Кондратюка Е.В. - 

головного технолога ДП ЗМКБ «Івченко-Прогрес» 

Запропоновано поєднувати теоретичні 

знання, що набуваються в університеті, з 

практичним досвідом, що набувається на 

виробництві.  

Студенти, що виявили бажання, уклали угоду про навчання за дуальною 

формою освіти, як бакалаври, так і магістри. 



Викладання іноземної мови у восьмому 

семестрі бакалаврату з метою 

ознайомлення з іноземними джерелами 

щодо технологій машинобудування, 

використання їх при виконанні 

кваліфікаційної роботи та підготовки 

бакалаврів до вступу у магістратуру. 

Додано в навчальний план 8 семестру дисципліну іноземна мова (3 

кредити). 

Можливі поліпшення обговорювались з викладачами споріднених 

спеціальностей інших ЗВО щодо покращення якості інструментарію, 

можливостей підвищення кваліфікації викладачів, задіяних в ОП. 

Внесена пропозиція щодо викладання 

дисциплін магістратури іноземною 

мовою, вона є важливою умовою 

підвищення якості професійної підготовки 

студентів та їх успішної інтеграції в 

міжнародний освітній простір. Англійська 

мова виступає основним засобом наукової 

комунікації.  

Володіння фаховою термінологією англійською мовою дозволяє студентам 

отримувати доступ до актуальних джерел інформації та використовувати 

передові досягнення світової науки. 

Прийнято рішення викладати дисципліну «Адитивні технології» 

англійською мовою. 

 


